
令和４年度 「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（児童アンケート） 

回答者数：３８５名 

 

〔 考察 〕 

・児童が高く評価している点は，以下の４点である。 

 ①問１１ 学校は安全で，安心して通っている 

②問８  先生はよく話を聞いてくれる 

 ③問１２ 地震や火事のとき，どうすればよいかわかる 

 ④問６  運動会や遠足などの行事が楽しい 

 

・児童が不十分な点もあると感じている点は，以下の点である。（肯定的評価は全て８割を超えている） 

  問７  校歌にあるように，二小の目指している子どもの姿を知っている 

  問７の結果より，コロナ禍ということもあり，全校朝会等で校歌を歌う活動が実施できていないことや

日頃からの意識付け，声かけ，周知等，徹底されていないことが挙げられるため，学校教育目標の周知，

指導の仕方，意識のさせ方等，改善していきたい。 

 

・問５「整理・整頓，ろう下歩行をきちんとしている」等の生徒指導面は，昨年度（８０％）から８５％と

ある程度の改善がみられた。今後も日常的な指導を継続していきたい。 

 

・問８「先生は，あなたの話を聞いてくれていると思う」について，昨年度同様９６％と高い評価を受けて

いる。今後も継続して子ども達に寄り添いながら教育活動を行っていく。 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 合計

220 126 28 8 0 382

57% 33% 7% 2% 0% 99%

171 164 38 11 0 384

44% 43% 10% 3% 0% 100%

193 161 23 8 0 385

50% 42% 6% 2% 0% 100%

191 146 31 13 0 381

50% 38% 8% 3% 0% 99%

149 177 42 15 0 383

39% 46% 11% 4% 0% 99%

303 63 11 5 0 382

79% 16% 3% 1% 0% 99%

203 112 28 42 0 385

53% 29% 7% 11% 0% 100%

251 120 8 5 0 384

65% 31% 2% 1% 0% 100%

232 94 36 19 0 381

60% 24% 9% 5% 0% 99%

260 102 18 5 0 385

68% 26% 5% 1% 0% 100%

268 103 9 3 0 383

70% 27% 2% 1% 0% 99%

291 76 15 1 0 383

76% 20% 4% 0% 0% 99%

180 129 56 19 0 384

47% 34% 15% 5% 0% 100%

208 125 41 10 0 384

54% 32% 11% 3% 0% 100%

3 あなたは，授業がわかりやすいと思いますか。

4
あなたは，進んであいさつをしていると思います

か。

1  あなたは，学校が楽しいと思いますか。

2 あなたは，学習に楽しんで取り組んでいますか。

5
あなたは，くつやかさの整理・整頓，ろう下歩行を

きちんとしていると思いますか。

6
あなたは，運動会や遠足などの行事が楽しいです

か。

7
校歌にあるように，二小の目指している子どもの姿

を知っていますか。

8
先生は，あなたの話を聞いてくれていると思います

か。

9
生活科の植物の学習や，田んぼなどの栽培活動，う

さぎやヤギ，羊などの飼育活動は楽しいですか。

10
教室や運動場などは，学習や遊びに，活動しやすい

ですか。

11 学校は安全で，安心して通っていますか。

12
地震や火事のとき，どうすればよいかわかります

か。

13
あなたは，学校でのことをおうちの人へ伝えている

と思いますか。

14
あなたは，学校で悩みごとがあった場合，相談でき

る人がいますか。

A：当てはまる　　B：大体当てはまる　　C：あまり当てはまらない　　D：当てはまらない　　E：わからない
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